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Tarea # 6 Relaciones de equivalencia

1. Determine si la relacién dada es una relaciéon de equivalencia en X =
{1,2,3,4,5}. Si la relacién es de equivalencia, indique las clases de equi-
valencia.

a) R ={(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(5,5),(1,3),(3,1)}
b)

R = {(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(55),(1,5),(5,1),(3,5), (5,3),
(1,3),(3, 1)}

¢) R ={(z,y)| 3divide ax + y}.

2. Enuncie los elementos de la relacién de equivalencia en X = {1,2,3,4}
definida por la particién dada y determine las clases de equivalencia.

a) F={{1,2},{3,4}}
by F={{1},{2}, {3}, {4}}
c) F={{1,2,3,4}}
d) F={{1},{2,4},{3}}
3. Enuncie los elementos de la relacién de equivalenciaen X = {1,2,3,4,5,6,

7,8} definida por la particién F = {{1,2},{3,4},{5,6},{7,8}} y deter-
mine las clases de equivalencia.

4. Sea R larelacion definida en el conjunto de cadenas de ocho bits de manera
que byRbs si'y sélo si coinciden los cuatro primeros bits de by y bs.

a) Demuestre que R es una relacion de equivalencia.
b) (Cuantas clases de equivalencia hay?

c) Escriba un representante de cada clase de equivalencia.

5. Proporcione un ejemplo, mediante una lista de pares ordenados, de una rela-
cién de equivalencia en X = {1,2,3,4,5,6} que tenga exactamente cuatro
clases de equivalencia.

6. Demostrar que la familia 7 = {[n,n + 1) : n € Z} es una particion de R.
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10.

. R={(m,n) :m,n € Z,m=n (méd 2)} es una relacién de equivalencia

enZy7Z/27 = {0+ 27,1+ 2Z}. Usar lo anterior para demostrar que para
todo m € Z se cumple una y sélo una de las siguientes afirmaciones:

a) 2|m

by dneZ -m=2n+1

Supéngase que X es un conjunto no vacio y sea f una funcién que tiene al
conjunto X como su dominio. Sea R la relacién en X dada por:

R =A{(z,y)lf(x) = f(y)}

a) Mostrar que R es una relacion de equivalencia en X.

b) (Cudles son las clases de equivalencia de R ?

. Sea R la relacién en el conjunto de pares ordenados de enteros positivos

definida por (a,b)R(c,d) ssi ad = bc. Mostrar que R es una relacién de
equivalencia.

Mostrar que la relacién R en el conjunto de todas las funciones diferencia-
bles de R a R dada por:

R={(f.9)|Va € R, f'(2) = ()}

es una relacion de equivalencia. ;Qué funciones estdn en la misma clase de
equivalencia que la funcién f(z) = 2% ?
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